

RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA

29. 05.	NED	VII. VAZMENA NEDJELJA	10.00	PRO POPULO + ĐANI TIJANIĆ
30. 05.	PON	DAN DRŽAVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE	18.30	+ DINKA GRBAVAC
31. 05.	UTO	MAJKA BOŽJA OD KAMENITIH VRATA <i>Pohod BDM</i>	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
01. 06.	SRI	sv. Justin, <i>mučenik</i>	18.30	- NA NAKANU - NA NAKANU MOLITVENIH VJENČIĆA SV. JOSIPA
02. 06.	ČET	svagdan	18.30 19.00	KLANJANJE PRED PRESVETIM + ĐURO JUGOVIĆ
03. 06.	PET	sv. Karlo Lwanga i drugovi, <i>mučenici u Ugandi</i>	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
04. 06.	SUB	svagdan	18.30	+ JOSIP RAJAN
05. 06.	NED	DUHOVI PEDESETNICA	10.00	PRO POPULO + VERONIKA I ANTE SOLDI

ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO
 Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad
 tel. 01/8894-555
zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr
www.zupa-ivanmerz.hr


**ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO**

Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!

VII. VAZMENA NEDJELJA
GOD. V., BR. 21 (C)

Ove nedjelje sva tri misna čitanja usko su povezana. Prelievaju se jedno u drugo, nadograđuju se, ogledaju se poslanice u evanđelju a evanđelje u poslanicama što se konkretiziralo kroz slavno mučeništvo Stjepana i predujmom jedinstva s apostolom Pavlom koji je bio čuvar haljina mučitelja. Jako je važno zapaziti da je Stjepan pun DUHA SVETOGA. U Stjepanu nije ostalo mjesta običnoj ljudskoj naravi, koja se boji tjelesne smrti, neprijatelja, osuda, vlasti, bolova, gubitaka, odbačenosti ... Stjepan je čovjek preobražen Duhom, pročišćen ognjem i usavršen služenjem kod stolova. Duh mu otvara oči duše da vidi nebo otvoreno gdje Sin čovječji stoji u slavi s desna Bogu. Ovo viđenje se događa za vrijeme Stjepanova uhićenja, optužbi, vikanja i galame optužitelja. Oni viču iza glasa. Od svoga vikanja i uzburkanih emocija ne čuju svjedočenje Stjepana. U toj gužvi vuku Stjepana izvan grada, isto kao Isusa. Vidimo rulju kako odlaže svoje gornje haljine do mladića Savla koji je pristao da se Stjepan kamenuje. Stjepanova molitva prije nego je usnuo podudara se s Isusovom molitvom na križu. Snagom Duha Svetoga su izrečene. Stjepan moli: "Gospodine Isuse, primi duh moj." Zatim rušeći se pod udarcima kamenja viče svom jačinom: "Gospodine ne uzmi im ovo za grijeh!" Isusova molitva na križu je: "Oče, oprosti im jer ne znaju što čine." Kršćanin u mjeri svoje ispunjenosti Duhom Svetim usmjeruje svoje pogled na nebesko, neprolazno. U svakoj mučnoj situaciji izazvanoj radi nasljedovanja Krista pred svojim očima gledaj svoga Učitelja koji govori: "Evo, dolazim ubrzo i plaća moja sa mnom je ...", "Ja sam Alfa i Omega, Prvi i Posljednji, Početak i Svršetak!" ... Stjepanovo viđenje i slušanje ovih Isusovih riječi daje smisao i snagu za mučeničku smrt i praštanje neprijateljima. Evanđelje nam donosi Isusovu molitvu za sjedinjenost između učenika i Presvetog Trojstva. Između onih koji će povjerovati propovijedanju učenika i sami postati po Riječi učenici učenika. To je Stjepan i svi "Stjepani" koji su u svijetu upoznali silu imena Isusova i u kojima se nastanila ljubav kojom je Otac ljubio Sina.

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se: »Oče sveti, ne molim samo za ove nego i za one koji će na njihovu riječ vjerovati u mene: da svi budu jedno kao što ti, Oče, u meni i ja u tebi, neka i oni u nama budu da svijet uzvjeruje da si me ti poslao. I slavu koju si ti dao meni ja dadoh njima: da budu jedno kao što smo mi jedno – ja u njima i ti u meni, da tako budu savršeno jedno da svijet upozna da si me ti poslao i ljubio njih kao što si mene ljubio. Oče, hoću da i oni koje si mi dao budu gdje sam ja, da i oni budu sa mnom: da gledaju moju slavu, slavu koju si mi dao jer si me ljubio prije postanka svijeta. Oče pravedni, svijet te nije upoznao, ja te upoznah; a i ovi upознаše da si me ti poslao. I njima sam očitovao tvoje ime, i još ću očitovati, da ljubav kojom si ti mene ljubio bude u njima – i ja u njima.« (Iv 17,20-26)

STEPINAC O OBITELJI

U Svetome Pismu čitamo da je kralj Asa svrgnuo s dostojanstva kraljice svoju rođenu majku Maaku (2 Ljet 15,16) jer je umjesto pravome Bogu služila i klanjala se idolu. Svaka je domaćica u neku ruku kraljica domaćega ognjišta, u kojem ima da svijetli primjerom iskrene pobožnosti prema Bogu Stvoritelju. I kad tu kraljevsku dužnost zamijeni s idolima današnjeg vremena, i s omalovažavanjem gleda na Stvoritelja svoga, kao što je to često slučaj u ovom našem materijaliziranom i podivljalom svijetu, onda je pravo, da ju prezru i Bog i pošteni ljudi prema riječi prorokovoj: »Koji prezireš, zar nećeš i sam biti prezren?« (Iz 33,1).

Nagovor djevojkama Domaćinske škole u Zagrebu, prigodom Svete Mise na dan sv. Obitelji, 11. siječnja 1942.

MISLI IVANA MERZA



Božanska dobrota je ono vječno žensko što prosjajuje kroz žensko biće i pobuđuje te na jaču ljubav k Bogu.

- Prošle nedjelje za potrebe župnog Caritasa prikupili smo 5.987,00 KN i 15 EUR. Hvala vam na daru za najpotrebnije u našoj zajednici.
- Ovaj tjedan župni ured radi redovito od utorka do petka od 17.00 do 18.00 sati. Sakrament ispovijedi od utorka do petka od 18.00 do 18.25 sati.
- Hodočašće u Karlovac sv. Josipu 10. lipnja (petak) povodom 335. obljetnice izbora sv. Josipa za zaštitnika Hrvatske. Na hodočašću sudjeluju članovi molitvenih vjenčića Prečistog Srca Josipova. U autobusu ima još slobodnih mjesta te se možete prijaviti za hodočašće. Polazak je 16.30 sati, u 17.45 pobožnost sv. Josipu, 18.30 sati misno slavlje i u 19.30 sati pučko veselje te povratak kući. Cijena hodočašća je 50 KN a možete se prijaviti u župnom uredu u uredovno vrijeme do 04. lipnja.
- Ženska molitvena zajednica svoje redovite susrete ima srijedom u 19.00 sati na župnom zemljištu. Pozivamo sve župljanke da se uključe u molitvenu zajednicu.
- Isusovi prijatelji svoj susret imaju 04. lipnja od 09.00 do 10.00 sati kada će biti organizirano druženje za kraj pastoralne godine.
- Pozivam roditelje ministranata (odraslih i malih) da prijave broj sudionika na ministrantskom druženju koje će biti 12. lipnja nakon mise, kako bi sve mogli organizirati na vrijeme.

IZ KATEKIZMA KATOLIČKE CRKVE

Bog je stvorio svijet da očituje i priopći svoju slavu. Da stvarjenja imaju udjela u njegovoj istini, dobroti i ljepoti – to je slava za koju ih je Bog stvorio. (KKC 319)